

ELŐTERJESZTÉS

Csanádpalota Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

2019. december 16. napján tartandó soros, nyílt ülésére

A szolgabíró épületének felújítását célzó illetve ehhez kapcsolódó egyesület székhelyként történő támogató szándéknyilatkozat kiadásáról és székhelyként történő bejegyzésről

Tisztelt Képviselő-testület!

Még 2019 decemberében a Tisztelt Képviselő-testület pozitív döntése fényében székhelyként bejegyzésre kerülne a cégbíróságon a Páneurópai Közművelődés Egyesület (Továbbiakban: egyesület) a 180. hrsz-ú – jelenleg Önkormányzati tulajdonban lévő „Szolgabíró épületére”.

Hangsúlyt kell fektetnünk az értékeink védelmére jelen esetben egy olyan épületről van szó, mely Csanádpalotán egyedülálló és már régen el kellett volna kezdenünk a védelmét.

Legfőbb célkitűzés a jelenleg használaton kívül lévő a hosszú évek során egyre romosabb és amortizáltabb épület teljes körű felújítása.

Háttér munkálatok elkezdődtek 2019.12.10.-én már Szügyi György Euromenedzser Brüsszelben volt annak ügyén, hogy az Európai Unió pályázati pénzeinek szétosztásában részt vegyen. Az idén még fel nem használt Unió pénzeszegek külön GINOP-os pályázatok kiírásában. Célrányosan több projektet intézett a Csanádpalotai szolgabíró épületére, mely pályázatok elnyerésében és lehívásában segítségünkre lesz. Nem csak menedzserként, de mint az Egyesület alapítótagjaként.

Tisztelt Képviselő-testületnek ezen projekt megvalósítására szeretném kérni a pozitív döntését, hogy az egyesület még idén bejegyzésre kerüljön és már januárban pályázhassunk.

Jövőbeli tervekben szerepel, hogy az épület alsószintjén egy interaktív múzeumot létesít az egyesület, míg a második szinten pedig egy kézműves szakkört.

A bérleti díjat az egyesület a fent említett beruházások kivitelezésével és végrehajtásával és fenntartásával szeretné kiegyenlíteni ezáltal arra kéri a T. Képviselő-testületet, hogy Csanádpalota fejlődését célzó jövőbeli beruházásról lesz szó, melyben a lakosság ideértve az iskolás gyermekeknek is helyt adó kézműves gyakorló helységet hoz létre és egy új közösségi színteret elengedni szíveskedjék.

Ezért azzal a kéréssel fordulok a T. Képviselő-testület felé, hogy

- az önkormányzat nyilatkozzon arról, hogy támogatja a szolgabíró épületre vonatkozó egyesület célkitűzéseit, ezáltal székhelyként történő bejegyzését az épületre;
- Csanádpalota Város Önkormányzata elvi hozzájárulását adja ahhoz, hogy Csanádpalotán a szolgabíró épületében jöjjön létre a fent említett projekt.
- Csanádpalota Város Önkormányzata elvi hozzájárulását adja ahhoz, hogy az egyszeri ügyvédi munkadíjat megelőlegezi az Egyesületnek.

A településre befektetni szándékozó egyesületeket és személyeket, akik azon vannak és a jövőben lesznek a tőlünk telhető módon támogatni kell, ezért kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot emelje határozattá.

.../2019. (12. 16.) Képviselő-testületi határozat

Tárgy: A szolgabíró épületének felújítását célzó illetve ehhez kapcsolódó egyesület székhelyként történő támogató szándéknyilatkozat kiadásáról

HATÁROZATI JAVASLAT

Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Páneurópai Közművelődés Egyesületet támogatja abban, hogy Szolgabíró épületével székhelyet létesítsen Csanádpalotán és elvi hozzájárulását adja ahhoz, hogy a jövőbeli projekt a Csanádpalotai 180. hrsz-ú Szolgabíró épületén belül jöjjön létre. Ehhez kapcsolódóan a fent említett bérleti díjra vonatkozó megállapodást elfogadja. Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Dr. Debreczeni István polgármester

Határidő: értesítésre: azonnal, egyebekben értelem szerint

A határozatról értesítést kap:

- Dr. Debreczeni István polgármester
- Dudaszegné dr. Lajos Tímea jegyző
- Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi csoport
- Irattár

Csanádpalota, 2019. december 16.

Dr. Debreczeni István
polgármester



Előterjesztést készítette:	Dr. Kriván Norbert <i>[Signature]</i>
látta:	-
Tárgyalta:	Pénzügyi, Városfejlesztési, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottság
Döntéshozatal:	egyszerű többség
Melléklet:	-